INTERÉS SIMPLE – Ejercicio 3

A un total de $58366,18 llegó el monto retirado por la Sra. Pereyra de su cuenta de ahorros. Este monto surge de haber realizado un depósito hace ya 54 meses atrás. Según había pactado con la entidad financiera, las tasas acordadas fueron: el 19,68% anual simple, 1,15% mensual simple y 2,08% bimestral simple, todas vencidas; sabiendo que las tasas tuvieron la siguiente duración: tasa anual, 17 meses; tasa mensual, 25 meses siguientes y el resto de la operación hasta la finalización de la misma tuvo vigencia la tasa bimestral. Se solicita determinar el capital originalmente depositado sabiendo que 23 meses después de realizado el depósito original, se capitalizaron los intereses acumulados.

Co                       i:19,68% anual               17m              23m    i:1,15% mensual         42m                i:2,08% mensual         54m
                                                                                                                                                                                                
                                                                                                       6 meses       CAP                        19 meses                                                                                         $58366,18
Nota: Hay cambio de tasa con capitalización a los 23 meses de iniciada la operación.

58366,18 = Co . ( 1 + 0,1968 . (17/12) + (6/1) . 0,0115 ) . ( 1 + 0,0115 . (19/1) + 0,0208 . (12/2) )
58366,18 = Co . (1,3478) . (1,3433) 

58366,18 = Co . 1,81049974

Co = $32237,6075
“Suerte, a estudiar”
